

SVEUČILIŠTE U RIJECI
POMORSKI FAKULTET

PLAN ZA POPULARIZACIJU ZNANOSTI POMORSKOG FAKULTETA U RIJECI ZA 2022. GODINU

Plan za popularizaciju znanosti Pomorskog fakulteta u Rijeci za 2022. godinu je usvojen na 272. sjednici Fakultetskog vijeća Pomorskog fakulteta u Rijeci održanoj 21. veljače 2022. godine.

Rijeka, veljača 2022.

Sveučilište u Rijeci
Pomorski fakultet
Studentska ulica 2, Rijeka
www.pfri.uniri.hr

1. UVOD

Pomorski fakultet Sveučilišta u Rijeci najznačajnija je institucija visokoškolskog obrazovanja u djelatnosti pomorstva u Republici Hrvatskoj osnovana 1949. godine u Rijeci. Tijekom svojeg djelovanja na njoj je obrazovan niz vrhunskih stručnjaka i znanstvenika koji su stečenim znanjem doprinijeli razvoju regije i Republike Hrvatske.

Pomorski fakultet Sveučilišta u Rijeci (u daljnjem tekstu Fakultet) organizacijski je ustrojen kao znanstvenonastavna sastavnica Sveučilišta u Rijeci. Najvažniji cilj i zadatak Fakulteta je ustrojavanje studija i donošenje odgovarajućih studijskih programa na preddiplomskoj, diplomskoj i poslijediplomskoj razini obrazovanja, kao i izvođenje znanstveno-istraživačke djelatnosti u multidisciplinarnoj domeni pomorstva.

Biti jedna od najboljih znanstveno-nastavnih institucija u Republici Hrvatskoj postiže se mehanizmima uključivanja i poistovjećivanja svih zaposlenika s **misijom i vizijom Fakulteta**, izraženim u „Strategiji razvoja Pomorskog fakulteta u Rijeci za razdoblje od 2018. do 2025. godine“.

Misija Fakulteta:

Kontinuirano poboljšanje kvalitete, efikasnosti i otvorenosti visokog obrazovanja s ciljem stvaranja visokoobrazovanih stručnjaka i znanstvenika te unapređenje znanstveno-istraživačke djelatnosti u domeni pomorstva i prometa, radi kreiranja potencijala koji će moći odgovarati nadolazećim izazovima i potrebama društva.

Vizija Fakulteta:

Ostati vrhunska znanstveno-nastavna ustanova u domeni pomorstva i prometa, prepoznatljivog imidža na nacionalnoj i međunarodnoj razini, provedbom učinkovitog obrazovanja usmjerenog prema cjeloživotnom učenju i jačanjem znanstveno istraživačkog i stručnog potencijala sukladno potrebama gospodarstva i društvene zajednice.

Prateći misiju i viziju, a uzimajući u obzir svoju javnu funkciju, Pomorski fakultet u Rijeci donosi „**Plan za popularizaciju znanosti Pomorskog fakulteta u Rijeci za 2022. godinu**“ s ciljem upoznavanja šire javnosti s znanstvenim djelovanjem Fakulteta, promicanjem znanstvene misli u javnosti i podizanja prepoznatljivosti Fakulteta u široj zajednici.

2. PLAN ZA POPULARIZACIJU ZNANOSTI POMORSKOG FAKULTETA U RIJECI ZA 2022. GODINU

Pomorski fakultet će tijekom cijele 2022. godine provoditi aktivnosti na informiranju javnosti o svojoj djelatnosti te će unutar te aktivnosti raditi i na popularizaciji znanosti. Fakultet će tokom cijele 2022. godine:

- sustavno informirati javnost o svim relevantnim događanjima na Fakultetu kroz objave na mrežnim stranicama Fakulteta te istupima u medijima,
- poticati znanstvenike Fakulteta na držanje popularnih znanstvenih predavanja,
- poticati znanstvenike Fakulteta na prezentaciju svojih znanstvenih postignuća zainteresiranim ustanovama iz gospodarskog i javnog sektora,
- poticati znanstvenike Fakulteta na istupe u medijima s ciljem popularnog izlaganja znanstvenih tema,
- prezentirati povijesna tehnička i tehnološka dostignuća u pomorstvu kroz cjelogodišnje izložbe „Titanic – Carpathia“, „Divovi mora“ i „Vojno-pomorska akademija“ u prostoru Fakulteta,
- kroz časopis „Pomorstvo“ promovirati znanstvena dostignuća iz domene pomorstva.

Pomorski fakultet će se u 2022. godini posebno fokusirati na popularno-znanstvene aktivnosti navedene u tablici 1.

Tablica 1. Popularno-znanstvene aktivnosti Pomorskog fakulteta u Rijeci u 2022. godini.

Naziv aktivnosti	Opis aktivnosti	Planirani termin održavanja u 2022.
Baška GNSS Conference	Suorganizacija skupa s ciljem prezentacije istraživanja iz satelitske navigacije.	Svibanj
Radionica o pametnim plavim i zelenim pomorskim tehnologijama	Suorganizacija radionice s ciljem prezentacije novih tehnologija u pomorstvu.	Svibanj
Mipro	Suorganizacija skupa s ciljem prezentacije istraživanja iz	Svibanj

	informacijske, komunikacijske i elektroničke tehnologije.	
Festival znanosti	Organizacija popularno-znanstvenih predavanja iz domene pomorstva. Predstavljanje opreme i djelatnosti fakultetskih simulatora, laboratorija i praktikuma.	Svibanj
Dan karijera Pomorskog fakulteta	Predstavljanje studentima, gospodarstvu i javnosti opreme i djelatnosti fakultetskih simulatora, laboratorija i praktikuma.	Svibanj
My First Conference	Suorganizacija doktorandske konferencije s ciljem prezentacije radova mladih istraživača-doktoranada.	Rujan
International Conference on Sustainable Transport	Suorganizacija skupa s ciljem prezentacije istraživanja iz održivog transporta.	Rujan
Prezentacija UNIRI ZIP projekata	Prezentacija novog ciklusa znanstvenih projekata Pomorskog fakulteta u sklopu linije UNIRI ZIP projekata.	Listopad
Uvodni sat za doktorande	Prezentacija znanstvenoistraživačkih projekata i resursa Fakulteta.	Studenj
Dan otvorenih vrata	Predstavljanje javnosti opreme i djelatnosti fakultetskih simulatora, laboratorija i praktikuma.	Prosinac

3. IZVJEŠTAVANJE

Izvještavanje o provedenim aktivnostima Pomorskog fakulteta u Rijeci koja za cilj imaju popularizaciju znanosti, posebice iz domene pomorstva, široj javnosti odvijat će se kroz:

- izvještaje o proteklim popularizacijskim događanjima na mrežnim stranicama Fakulteta te društvenim mrežama i kanalima,
- izvještaje na mrežnim stranicama partnerskih organizacija za događanja koja se provode u suorganizaciji Fakulteta,
- medijske istupe djelatnika Fakulteta,
- izvještaj o znanstvenoistraživačkim postignućima Fakulteta u protekloj godini na Svečanoj sjednici krajem godine,
- izvještaj o provedbi Strategije Pomorskog fakulteta u funkciji znanosti i javne djelatnosti za 2022. godinu.